

## 湖南交行持续打造电子银行惠民品牌

三湘都市报记者近日从交通银行湖南省分行了解到,该行2015年将积极倡导金融服务与信息技术的融合发展,从惠民角度出发,持续打造电子银行惠民品牌。

自助银行网络覆盖方面,截至2014年末,该行在省内已投放超过800台自助设备,设立近200家离行式自助银行。在人工网点数不占优势的情况下,自助银行成为交通银行打造“三位一体”经营网络的重要环节。根据计划,2015年内,该行预计新增60家离行式自助银行,进一步贴近老百姓的日常生活。该行电子银行部相关负责人表示,“我们希望利用好这些自助银行,让这些无人的‘电子网点’都能成为传统人工网点向外延伸的便民服务支点。”

“e动交行”网络银行方面,按照交通银行总体发展部署,近年来湖南省分行在自助银行外,充分整合网上银行、手机银行与电话银行等三大电子金融渠道,着力打造能够与地理服务网点相互辐射的空间服务网络,依托多元化的业务产品,全方位、全天候地满足各类人群的多元化服务需求,让客户足不出户、随时随地享受现代金融服务的便捷、安全和实惠。如便民缴费板块,经过多年的运行,交通银行便民缴费渠道已日渐在市民的日常生活中占据重要位置。除了金融功能的不断增强外,该行在2015年也已推出手机转账、手机无卡取款免手续费等各类优惠活动,鼓励老百姓使用这些便捷渠道。

■通讯员 蒋浩 记者 蔡平

## 湖南工行助力小微成长

针对中小企业尤其是小微企业融资难的现状,工商银行湖南分行创新求变,全力扶持本省优质小微企业成长。2014年累计投放161.2亿元信贷资金,惠及4177家小微企业。未来两年内还将累计投放350亿元信贷资金输血小微企业,实现余额净增100亿元。

■通讯员 肖钢 记者 蔡平

## 太平人寿获“年度最具成长性保险公司”称号

近日,“2014中国金融机构金牌榜·金龙奖”评选结果揭晓,太平人寿荣获“年度最具成长性保险公司”称号。2014年是太平人寿实现中国太平集团“三年再造一个新太平”战略目标的收官之年,公司当年度实现总保费收入651.28亿元,同比增长25.6%,增速位居我国前七大寿险公司之首。

■记者 潘文秀 通讯员 尹开红 周航

# 个体户理财当注重保障



### 理财规划

网址: cj.voc.com.cn  
热线: 0731-84329965

有人拿着不高而固定的工资,从事稳定的工作,也有人虽然事业辛苦但收入颇丰。对于没有企业或者单位给自己“兜底”的个体户而言,理财更要兼顾多方面。

■记者 梁兴 通讯员 钟欣

### 【理财案例】

刘先生今年38岁,与妻子胡女士在长沙一起做生意,在高桥大市场经营了一家塑料制品批发部。女儿10岁,读四年级,儿子5岁,上幼儿园。家庭年收入35万,每月支出8500元,其中消费在衣食方面3000元,孩子每月学费2000元,交通费2500元,医疗费400元,公用费600元。

家庭有一辆家庭用车和一辆货物运输车共值20万元,有一套125平方米的产房,市值80万,银行一年定期存款90万,平常流动资金25万元,夫妻二人均购买了基本社保。双方父母均身体健康,有养老保障,目前无任何经济负担。

### 【理财目标】

随着两个孩子渐渐长大,支出会逐渐增加,夫妻二人想让孩子接受最好的教育,必要时可以出国留学。而同行业竞争日益激烈,经商收益不稳定,因此,

刘先生很为今后孩子的教育和夫妻二人的养老问题担忧,希望通过理财为两个孩子积攒读大学的教育金,并通过合理的理财规划让家庭有所保障。

### 【现金规划】

建议刘先生留存金额5万元左右(约6个月的消费支出)作为家庭应急准备金,用来应对日常生活中的突发紧急事件,这部分资金可放在银行存为个人通知存款,通知存款是一种不约定存期,支取时需提前通知银行、约定支取日期和金额的存款。分为1天通知存款和7天通知存款,均高于活期存款利率。

25万元的流动资金可以用来购买银行短期产品,可以自由申赎,资金随时到账,方便、快捷,预期年收益率可达1.8%—2.2%,是活期存款的最佳替代品。这样在保证资金存取灵活性的同时又能获得高于活期存款几倍的收益。

### 【保险规划】

由于夫妻二人均做生意,缺乏保险保障,虽然刘先生夫妇购买了基本社保,但靠基本社会养老保险及社会医疗保险,未来生活还是存在一定隐忧的。建议夫妇二人首先购买人身意外险。

另外,建议刘先生夫妇同时还要购买重疾和医

疗保险。风险无处不在,小的意外随时都可能发生,虽然不至于对生命产生威胁,但由此带来的各种医疗费用也很让人心烦,购买重大疾病保险和医疗保险,一旦发生意外,可以通过保险公司赔付来帮助减轻负担,获得更好的医疗条件,而不至于使家庭陷入财务困境。两个孩子现处在活泼好动的时候,也建议为两个孩子购买短期的少儿险(意外+医疗)。

### 【教育金规划】

建议刘先生通过为孩子投资基金定投来积攒教育金。基金定投具有长期投资积少成多的优势,不仅可以满足子女教育金规划需求,也能通过定期定额的强制储蓄培养孩子的理财意识,实现对子女的财商教育。长期投资基金定投能够在震荡的行情中分摊成本、平滑波动。

建议刘先生为两个孩子分别投资几只基金定投,如果每月每个孩子定投2000元,假设年收益率为7%,8年后女儿读大学,可积攒教育金约26万元左右。儿子15年后读大学,届时可积攒教育金约64万元左右,用来支付大学费用。建议定投时分散投资,降低风险,获得更高收益。



## 保险配置

考虑到刘先生和太太两人随着年龄的增长各项开支会逐渐上升,建议配置低风险抗通胀的产品。

刘先生银行定期存款90万,虽然比较灵活但难以抵御通货膨胀,建议将资金用来购买银行的人民币理财产品,另外建议刘先生夫妇各购买一款年金养老保险,此类保险受益人可每年领取生存金,也可以分几个时间段领取,不受时间和次数限制,直到被保险人身故。购买该保险可附加住院医疗保险、重大疾病保险。



■本期点评: 中行长沙左家塘支行理财经理 王捷

## 平安产险获汽车零部件再制造业“突出贡献奖”

日前,2014中国汽车零部件再制造行业年会暨“再制造产品走进汽配城”主题宣传活动总结大会在北京召开,作为活动主办方中唯一一家金融保险公司,平安产险凭借在活动过程中的突出表现,荣获突出贡献奖。

长期以来,平安产险重视企业社会责任建设,将绿色、循环、低碳发展与公司经营相结合,致力创建绿公司、推动绿金融、参与绿公益,稳健发展绿色保险。平安产险自2013年起,率先与国家发改委认证的三家再制造企业开展合作,以变速箱为切入点率先开展再制造产品应用方面的试点,截至2014年12月,已通过再制造方式修复变速箱,并进行变速箱旧件定向回收,实现节省材料70%,节约能源60%,为循环经济发展做出重要贡献。

■通讯员 王霄琦 记者 梁兴

五粮液纪念一九一五年巴拿马太平洋万国博览会荣获国际金奖100年酿制荣获中国白酒酒体设计最高奖

# 百年金奖荣耀,国人共分享

官方条码价每瓶1915元(市场价)  
上市前,一级钜惠预定价 **1915元/套**  
每套含(百年金奖礼盒1X6瓶)共12瓶/两件

特批1915箱钜惠三湘人民  
每瓶低至

**159元**



销售热线: 85116197 18627598889 一套起订 售完即止 市内可送货上门

52度500毫升 百年金奖纪念1915酒(浓香型)